

眾演員及嘉賓在發佈會上進行砸冰儀式。

港台五大男團出戰

香港文匯報訊 以香港警察內部之間鬥智鬥力為題材的《寒戰》昨日在京舉行了盛大的啟動新聞發佈會，導演梁樂民、陸劍青攜影片主創郭富城、梁家輝、劉德華、李治廷、彭于晏5大男團悉數到場亮相。現場，片方首度曝光了5位型男的人物版海報，同時還宣佈電影鎖定國慶檔期。華仔透露兩位導演是第一次獨立拍片，自己很願意貢獻自己的力量去支持這好故事，所以特別客串演出。



現場城城與梁家輝經常鬥嘴，惹笑在場觀眾。



華仔為撐新導演 做串星



城城、梁家輝及華仔三大影帝將在新戲大鬥演技，極具睇頭。

現場5位型男大部分以深色西服現身，彭于晏笑稱「我們都是黑衣人」，郭富城、梁家輝兩位天王的對手戲從電影延續到活動現場，兩人不時鬥嘴諷刺對方。新片講述了一個發生在新時代背景下的高智商警察故事。故事從一輛價值不菲的警用衝鋒車在香港街頭被劫持開始，整個香港都陷入到安全危機當中，警署內部每個人都疑以「內鬼」，而高層也因爭權奪位而內鬥不休。對於劇情，5位主演都口風很緊，梁家輝只是透露：「我想說的是警隊最大的敵人從來都是自己人。」

醒合影時，華仔才驚醒進入狀態。連主持人都被他逗笑，稱他「果然只是在電影中客串，經常不在狀態。」
梁家輝調侃城城生仔很敬業
戲中城城、梁家輝都飾演警隊副處長，兩人有不少火爆的對手戲。在發佈會現場，兩人依舊不忘鬥嘴調侃對方。當主持人問到誰在電影中負責警隊行動時，兩位影帝都爭着說自己是「一把手」。梁家輝更是笑稱：「我們在電影裡面都嘍嘍歪歪的。我是鷹派的人物，必須要當機立斷，不能像他那樣畏縮，虎頭蛇尾。」而城城馬上回敬說：「他們行動派都比較衝動，一臉暴躁，一上來就動粗。」在群訪環節，有記者問郭富城：「華仔都生孩子了，你怎麼看呢？」而梁家輝這時也不忘調侃城城道：「他不管拍電影還是做別的都敬業，生孩子也會很敬業的。」



《寒戰》集港台五大男團出戰。

葉麗儀自揭人工受孕失敗

香港文匯報訊(記者 凡文) 葉麗儀(Frances)(圖右)日前亮相有線節目《星級會客室》，大談她兩段婚姻及兩次與病魔交纏的困苦。與前夫育有一子的Frances坦言與前夫性格不合導致離婚收場，其後與現任丈夫David於73年認識，後來David更當上Frances的經理人，兩人一拍即合，兩人同居七年待Frances辦妥離婚手續後結婚。Frances透露早年曾多次接受試管嬰兒療程，由36歲開始一直試到42歲，望為David生BB，惜年紀不小，最終仍未能如願，她回想到：「期間試了4次，天天去打荷爾蒙針，打針後難以控制情緒，經常喊，感覺很辛苦。每次植入胚胎後首兩星期也很緊張，甚麼都不敢做，走路也不敢走得太大步，坐低時也小心為上。每次試管嬰兒療程失敗，好像喪失個小生命一樣，一片愁雲慘霧。後來奶奶不幸患上末期癌症，我倆惟有放棄，全心全意照顧奶奶。」



兩度與病魔交纏

Frances於96年患上第一期乳癌，當時曾擔心得與丈夫講定身後事。她還記得丈夫當日如何安慰她：「他很幽默，我接受電療時身上畫了很多線，他就取笑那些線像一幅幅地圖，還笑問我是哪一條街。」雖然有丈夫在旁為自己打氣，抗癌日子依然難捱，甚至感到崩潰，「在醫院首兩三天日子最難捱，夜晚完全不能入睡，對病魔降臨深深不忿，整天都有很多牽掛，很多不捨，幸最難捱的日子晚晚有團團陪伴在側。」

其後Frances雖然成功戰勝病魔，但因癌病影響情緒，又因困結婚了自覺變孤單，在她50多歲時患上了抑鬱症。「病發時覺得離開這個世界就是最大的解脫，感覺很難受，不願起身，又不想見人。就連醫生也再三叮囑老公非常時期要與我寸步不離，就算半夜上廁所也要死跟，而且要收起家中所有利器。後來我不斷睇中醫調理，折騰了3年才把抑鬱症醫好。」

Rick Chin推品牌 栢芝母子參與



栢芝與Lucas(圖圓)將參與Rick Chin的品牌項目。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 卡通人物多啦A夢誕生100年，由8月14日至9月16日期間於海港城有多啦A夢創意展覽昨日開幕，吸引楊冪(見小圖)、Rick Chin、陳斯允、顧紀筠及兒子陳俊霆及王大業等出席撐場。化妝師Rick Chin是栢芝好友，但他指栢芝兒子Lucas剛度過5歲生日，由於沒送禮物給他，Lucas覺得他「好鬼」，對他不理睬，他本來也打算帶Lucas來看多啦A夢，可是栢芝卻不批准，可能過幾天才偷偷帶他出來。Rick透露栢芝最近心情不錯，剛完成北京宣傳，昨晚也一起飯局。對於栢芝與霆鋒復合之說，他坦言希望是真事，這對小朋友也是好事，然而他沒向栢芝打聽其意向。Rick籌備兩年的護膚品

牌將於兩個月後推出，產品顧客是母親與小朋友，所以Lucas也有份充當白老鼠。今次投資大約7位數，栢芝也是幕後老闆，並會兼任代言人。
王大業唔信超雲年底出嫁
舊愛何超雲年底嫁陳山聰，王大業對傳聞並不太相信，覺得「假假咗」，但他沒去問超雲。至於會否去飲喜酒，他也不知道，因也未必會請他。不過他直言超雲現年23歲，結婚是太早了，應該先專注工作，當年他跟超雲也從沒談過婚事，畢竟當時超雲更加年輕，也未有想到組織家庭的問題。至於另一好友莊思敏，他不違言彼此是少數能夠溝通的女性朋友，提到對方上圍加工過，他倒不好意思去評論人家的身材。
楊冪剛推出的飲食書加印至第四版售出數千本，她坦言有西餐和韓國菜，也有想過開舖，但會以經濟實惠為原則，卻因香港租金太貴，可能會在外地投資飲食生意。

蕭亞軒牛一出碟獻亡母

香港文匯報訊(記者 凡文) 台灣天后蕭亞軒(Elva)(見圖)將於本月24日生日當天推出個唱「ELVA蕭亞軒WOW3 LIVE」DVD，全球限量1萬套，以黑膠唱片格式包裝，另有32頁全紀錄寫真及W浮雕塑造型喇叭。在為DVD拍攝宣傳照時，穿上青花瓷圖案花裙的Elva亦拿起2個浮雕塑造型喇叭，擺出俏皮甫士。提到她在24日出碟，Elva直言意義深遠，因除是她的誕辰日外，同時也是「母親日」，Elva表示：「這天對媽媽和我來說都是最重要的一天！這張DVD不僅是我在今年生日當天最想要的生日禮物；也會是我送給在天上當天使的媽媽最珍貴的禮物！」Elva預料拿到這張DVD後，也應要鼓起勇氣才能看完整場演出，「因為裡面有太多我對媽媽的真情流露，現在會很怕看，甚至一些歌像是《我愛你那麼多》和《窗外的天氣》，我現在在表演時都不太敢唱！怕一開口就會瘋淚！」



王梓軒新戲拜志偉為師要挨打

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 王梓軒(見圖)昨日以遊戲Online Game代言人身份出席活動，不過他坦言平日不會太沉迷打機。王梓軒表示沒想過會有人找他擔任Online Game代言人，因多會找性感的藝模來做。他透露在遊戲中會負責替主角配音，他的角色更會慢慢變成人狼。問到平日有否玩時，他說：「都有玩，但不是太沉迷，因現在工作忙，連休息的時間也沒有。以前細個媽咪更會將遊戲機放入夾萬，要我有好成績和乖才可以玩。」他又呼籲大家不要沉迷打機，因事前他看新聞知道有人因打了四日四夜Online Game而暴斃。活動上王梓軒並獻唱助興，同場兩位藝模CoCo(袁詠儀)和Waye(韋彤)，他表示其中一位更為當其新戲的MV女主角。王梓軒又透露稍後將首次接拍電影《葉問—終極一戰》，出席完活動他便要遠赴佛山拍攝，他透露首次拍電影感到好緊張，事前也做了準備功夫。問到戲中可需要打？他笑道：「我個角色需要打，但係人打，而志偉哥(曾志偉)做我師父。」



新戲角色男仔頭 桂綸鎂剃頭演出

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 台灣氣質美女桂綸鎂(圖左二)，前晚聯同《女朋友。男朋友》兩位男主角張孝全、鳳小岳及導演楊雅喆來港為電影宣傳，活動上三位主角又與fans玩遊戲，勝出的fans更有機會與他們影合照。杜綸鎂、張孝全、鳳小岳及導演楊雅喆前晚出席宣傳活動時，在台上大談拍戲期間的趣事，並接受訪問。桂綸鎂表示在戲中的角色很男仔頭，更要剃頭演出。她表示也想嘗試在戲中剃頭。她透露有一場戲要衝入男更衣室，當時更見到很多美男子。問到桂綸鎂要是愛上了不愛女生的男生會怎樣？她笑道：「好開心，可以做一輩子朋友蠻幸福的，每個人心內都有自己很愛的一個人，如果可以陪在自己身邊是美好的事，如無辦法，可以兩個都揀，揀埋導演就好了。」已來港多次的她，希望可以抽空品嚐地道美食，如車仔麵、凍蟹、避風塘



夏日國際電影節